

Prohlášení o politice bezpečnosti a ochrany zdraví při práci



IMI CCI se hlásí ke svým závazkům a odpovědnosti vyplývající z právních předpisů a všech ostatních souvisejících místních požadavků a přijímá je.

Cílem politiky společnosti je stanovit a udržovat vysoký standard zdraví, bezpečnosti a prosperity pro všechny své zaměstnance a osoby, kterých se týkají její činnosti. Konkrétně se zaměřujeme na prevenci nehod a nemocí z povolání a budeme usilovat o zlepšování našich řídicích postupů, abychom neustále zlepšovali svůj výkon. Náš program trvalého zlepšování vychází ze stanovení ročních rámcových záměrů a specifických cílů a pravidelného vyhodnocování k monitorování našeho výkonu.

Odpovědnost za plnění požadavků příslušných národních právních předpisů v oblasti životního prostředí, zdraví a bezpečnosti (ŽP & BOZP) nese prezident IMI CCI, který také zajišťuje, že budou přijaty veškeré přiměřené kroky, které jsou k tomu potřebné. Tato politika se vztahuje na mezinárodní činnost IMI CCI, jedné ze společností IMI Critical Engineering.

Vedení a směnovní mistři jsou přímo odpovědní za zajištění ŽP & BOZP jako nedílné součásti našeho každodenního provozu. Nesou odpovědnost za prevenci úrazů a nemocí, kterou uskutečňují zajištěním plné shody s pravidly společnosti, systémů bezpečnosti práce a vedení příkladem. Každá organizační úroveň společnosti se odpovídá úrovni nad ní a je odpovědná za úroveň pod sebou.

Společnost uznává důležitost bezpečné práce jako podmínky pracovního vztahu a očekává, že každý zaměstnanec přijme osobní odpovědnost za trvale bezpečné plnění pracovních úkolů. To bude zahrnovat také dodržování pravidel a postupů společnosti a spolupráci při plnění právních požadavků vztahujících se na společnost. Nedodržení těchto pravidel a postupů nebo přiměřeného požadavku povede k disciplinárnímu řízení. Každý zaměstnanec má odpovědnost a pravomoc zastavit činnost, pokud je ohrožena bezpečnost jakýmkoli bezprostředním nebezpečím, které by mohly vést ke zranění. Zaměstnanec musí zastavit – zavolat (o pomoc nadřazeného) – počkat.

IMI CCI schvaluje roční rámcové záměry a specifické cíle v oblasti ŽP & BOZP, které jsou pravidelně zveřejňovány a následně vyhodnocovány. Roční rámcové záměry a specifické cíle vycházejí z výkonu a cílových oblastí zlepšení v předchozích letech. K plnění rámcových záměrů a specifických cílů budou zpřístupněny zdroje ve formě veškerých nezbytných zaměstnanců, zařízení, informací, pokynů a školení. Společnost si je vědoma toho, že lidé plněním svých úkolů a zajištěním pravidelných bezpečnostních kontrol jsou důležitou součástí úspěchu.

Společnost zaměstnává odborníky na ŽP & BOZP, aby zajistila dodržování právních předpisů a poskytla podporu a poradenství všem zaměstnancům. Odborníci na ŽP & BOZP budou poskytovat poradenství vedení společnosti o systému bezpečnosti práce, budou sledovat výkonnost v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, provádět audity pro prokázání shody, zveřejňovat výsledky a doporučovat opatření za účelem dalšího zlepšování.

Toto prohlášení, politika bezpečnosti a ochrany zdraví při práci IMI CCI a související postupy budou pravidelně vyhodnocovány a aktualizovány, aby náležitě odrážely změny v činnostech společnosti anebo právních předpisech.

30.09.2020

Miroslav Beneš
Managing Director

Jan Beran
Operations Manager

Alexandr Florinskij
PM Director & Category Manager

Ludvík Ducháček
HR Manager